
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 19 травня 2025 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності депутатів/депутаток 

Кропивницької міської ради восьмого скликання

19  травня під  головуванням  депутатки  Кропивницької  міської  ради
восьмого  скликання  Валентини  Яремчук  відбулося  засідання  постійної
комісії  міської  ради з  питань екології,  земельних відносин та  комунальної
власності.

У роботі постійної комісії взяли участь керівники виконавчих органів
міської ради.

Розглянуті  питання:  про  регулювання  земельних  відносин;  про
виконання протокольного доручення, наданого постійною комісією.

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

19 травня секретар міської ради Олег Колюка провів апаратну нараду
із заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради
та  керівниками  виконавчих  органів  і  зосередив  увагу  на  питаннях:
впровадження безбар’єрності на території міста та проведення Національного
тижня  безбар’єрності  з  19  по  25  травня  2025  року;  організації  вручення
державних нагород та  відзнак  Кропивницької  міської  ради  та  виконавчого
комітету «За заслуги» І та ІІ ступенів;  ліквідації  наслідків збройної агресії
російської федерації проти України; вшанування пам’яті загиблих Захисників
та Захисниць України; забезпечення сталої життєдіяльності міста тощо.

За  підсумком  наради  керівникам  виконавчих  органів  міської  ради
надані відповідні доручення.

19 травня начальник управління молоді та спорту Вячеслав Гурський
провів  нараду  з  директорами  дитячо-юнацьких  спортивних  шкіл  міста
Кропивницького.

Розглянуті  питання:  про  хід  навчально-тренувального  процесу  у
ДЮСШ; про проведення  просвітницьких  заходів  у рамках  Національного
тижня  безбар’єрності;  про визначення  кандидатів  на  призначення  міської
стипендії  за  підсумками  виступів  у  квітні-травні  2025  року;  про  розгляд
матеріалів щодо присвоєння категорії  КЗ «КДЮСШ № 4»;  про  формування
планів спортивно-масових заходів на червень;  про участь у всеукраїнському
заході  «Сильні  України»;  про участь  вихованців  міських  ДЮСШ  у
всеукраїнському проєкті «Кубок активних»; про надання кандидатів на участь
у міському конкурсі «Дитина року»;  про проведення виховної роботи щодо
недопущення вживання ненормативної лексики вихованцями ДЮСШ.
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Питання соціально-економічного стану 
Підприємництво 

19 травня у  приміщенні  КП  «Центр  підтримки  підприємництва»
відбулася  зустріч  для  керівників  та  менеджерів  підприємств  на  тему
«Комунікація з військовослужбовцями».

Спікерка – практична психологиня Анна Колєва.
Розглянуті  питання:  про  актуальні  аспекти взаємодії  з  працівниками,

які  мають військовий досвід;  про  індивідуальні  кейси та ефективні  шляхи
вирішення  комунікативних  і  психологічних  труднощів;  про  діалог  з
військовослужбовцями; про самодопомогу та стабілізацію емоційного стану;
про  підтримку військових  і  членів  їхніх  родин  у  період  адаптації  після
повернення до мирного життя.

Отримані знання сприятимуть покращенню мікроклімату у колективах,
формуванню  довірчих  стосунків  та  підвищенню  загальної  продуктивності
праці.

Заступник міського голови з питань 
діяльності виконавчих органів ради                        Сергій КОЛОДЯЖНИЙ

Тетяна Ярова 35 83 88 (2060)                                     


